

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.06.2005 12:00:31

формирования заключения врача: 04.06.2005 16:06:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/9796/answer/9797>



Заключение врача

Уважаемая Елена! По кислотности мочи нельзя судить о составе камня. В домашних условиях кислотность мочи можно определить тест-полосками (можно купить в аптеке, также они входят в упаковку препарата Блемарен). Если Ваша консервативная терапия (травы, цистон) не эффективна, то это необходимо признать и решить вопрос о проведении ДЛТ (дистанционная литотрипсия). С уважением.